
 

 

 
 

 
 

Χριστούγεννα στην Πανεπιστημιούπολη 

Δύο παραστάσεις της Μουσικής Ακαδημίας του Πανεπιστημίου Κύπρου που 

ζωντάνεψαν τη μαγεία των Χριστουγέννων  

 

Με μουσική, χαμόγελα και εορταστική διάθεση υποδέχθηκε το Πανεπιστήμιο Κύπρου την πιο φωτεινή 

περίοδο του χρόνου. Η Χριστουγεννιάτικη Συναυλία της Μουσικής Ακαδημίας πραγματοποιήθηκε την 

Κυριακή, 14 Δεκεμβρίου 2025, ενώ λόγω της μεγάλης ανταπόκρισης του κοινού προηγήθηκε 

παράσταση και το Σάββατο, 13 Δεκεμβρίου 2025, στον εσωτερικό αίθριο χώρο του Κτηρίου 

«Αναστάσιος Γ. Λεβέντης», δίνοντας τη δυνατότητα σε περισσότερους φίλους της μουσικής να 

συμμετάσχουν στη γιορτινή εμπειρία. 

Κεντρικό σημείο των εκδηλώσεων αποτέλεσαν οι εμφανίσεις των σολίστ και των μουσικών συνόλων 

της Μουσικής Ακαδημίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, με κύριο χαρακτηριστικό την εκρηκτικότητα και 

ερμηνευτική ακρίβεια, υπό την Καλλιτεχνική και Μουσική διεύθυνση του μαέστρου κ. Πέτρου 

Στυλιανού. Στο πρόγραμμα συμμετείχε επίσης κλιμάκιο της Χορωδίας του Μουσικού Σχολείου 

Λευκωσίας (Παγκύπριο Γυμνάσιο), σε διδασκαλία της κας Γλυκερίας Ανδρέου, προσφέροντας ιδιαίτερη 

ζωντάνια και χορωδιακή αρμονία. 

Το μουσικό πρόγραμμα περιλάμβανε επιλεγμένα έργα του διεθνούς ρεπερτορίου, από τη σαγηνευτική 

μουσική για μπαλέτο του Tchaikovsky έως τον Leroy Anderson, καθώς και διαχρονικές 

χριστουγεννιάτικες μελωδίες, που σηματοδότησαν την έλευση της εορταστικής περιόδου. Οι 

καθηλωτικές ερμηνείες των νέων μουσικών, καταχειροκροτήθηκαν από το κοινό, που γέμισε τον 

εσωτερικό αίθριο χώρο του Κτηρίου «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης». 

Τις εκδηλώσεις τίμησαν με την παρουσία τους οι Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

εκπρόσωποι της διπλωματικής κοινότητας και άλλοι επίσημοι προσκεκλημένοι. 

Ο Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης, Καθηγητής Ιωάννης Γιαπιντζάκης, 

καλωσόρισε το κοινό και τόνισε τη δημοφιλία των παραστάσεων της Μουσικής Ακαδημίας. 

Εκφράζοντας τις ευχαριστίες του προς τους μαθητές, τους καθηγητές και τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή 

για την αφοσίωση και τις αξέχαστες στιγμές που προσφέρουν σε κάθε εμφάνιση, ευχήθηκε σε όλους 

καλά Χριστούγεννα και καλή νέα χρονιά. 

Στη συνέχεια, ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής, κ. Πέτρος Στυλιανού, καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, 

υπογραμμίζοντας ότι «τα Χριστούγεννα είναι αναμφίβολα η εορτή των εορτών. Είναι μια φωτεινή 
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υπενθύμιση της πίστης μας στη δύναμη της αγάπης, της ελπίδας και της πίστης. Είναι η εποχή που μας 

καλεί να στραφούμε μέσα μας, αλλά και στους δικούς μας ανθρώπους, την οικογένειά μας, να 

αναζητήσουμε την εσωτερική γαλήνη και να συνδεθούμε με όσα μας ενώνουν».  

Τόνισε ότι «η παρουσία του κοινού δεν περιορίζεται σε ρόλο απλά θεατών και παθητικών ακροατών 

της μαγείας της μουσικής τέχνης, αλλά γίνεται μάρτυρας της έμπνευσης που αντλούμε από τα παιδιά, 

τους νέους μουσικούς, οι οποίοι δίνουν ζωή στον γραπτό μουσικό λόγο και μας υπενθυμίζουν ότι τα 

Χριστούγεννα δεν είναι μόνο μια γιορτή του παρόντος, αλλά μια γλαφυρή έκφραση του οράματος για 

το μέλλον». Η συναυλία, με χορωδιακές και ορχηστρικές παραλλαγές, σύνολα βιολοντσέλων, βιολιών 

και κουαρτέτο εγχόρδων, το οποίο αποτελεί την αιχμή του δόρατος της εκπαιδευτικής διαδικασίας 

στην Ακαδημία, ανέδειξαν το υψηλού επιπέδου έργο που επιτελείται και ταυτόχρονα, τη δύναμη της 

μουσικής τέχνης να φέρει χαρά και όραμα για μια καλύτερη κοινωνία. 

Μετά τη συναυλία, ακολούθησε δεξίωση, όπου οι παρευρισκόμενοι αντάλλαξαν ευχές για τις γιορτές. 

Οι μικροί φίλοι του Πανεπιστημίου, πρωταγωνιστές της γιορτής, έλαβαν χριστουγεννιάτικα δώρα από 

τη μασκότ του Πανεπιστημίου Κύπρου, Σοφία τη μέλισσα, προσθέτοντας ακόμα περισσότερη χαρά και 

χαμόγελα στον χώρο. 
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